

清明小长假来了,市疾控中心发布紧急提醒

市民如要出行仍需加强防控

晚报讯 近期,云南省瑞丽市发生本土疫情,瑞丽市姐告国门社区、勐卯镇鑫盛时代家园小区、瑞京路红砖厂、星河蓝湾小区、团结村委会金坎村民小组被定为中风险地区。清明小长假在即,为认真落实“外防输入、内防反弹”常态化防控策略,昨天下午,市疾控中心对外发布紧急提醒,建议广大市民近期不要前往中高风险地区。

市疾控中心提醒,3月16日以来,云南省德宏傣族景颇族自治州来通人员,请于第一时间主动向所在社区及单位报备相关情况,配合做好信息登记和健康管理。请市民关注云南省发布的地区风险等级划分,凡来自中高风险地区或与确诊病例(含无症状感染者)有轨迹交叉人员,请配合做好14天(自离开疫情地区之日起)的隔离医学观察和核酸检测等防控措施。

凡现居住我市,3月16日以来有德宏傣

族景颇族自治州低风险地区旅居史的人员,持有7日内核酸检测阴性证明,或者能够出示包括7日内核酸检测阴性证明的健康码的离德宏傣族景颇族自治州人员,体温测量正常的,在做好个人防护的前提下,可以自由有序流动;对不能提供7日内核酸检测阴性结果的,要进行核酸检测,核酸检测阴性的可有序流动。

此外,如非必要,请广大市民不要前往中高风险地区。市民应时刻保持个人防护意识,规范佩戴口罩(尤其是在乘坐公共交通工具和在公共场所活动时),勤洗手、常通风、保持安全社交距离,倡导健康生活方式。

市疾控中心再次强调:接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最经济、最有效的方法,凡是年龄18周岁(含)以上人群,在无接种禁忌的情况下,都应积极主动预约并接种新冠病毒疫苗,保护自己也保护他人。

通讯员张烽 记者冯启榕

“12349”未成年人救助保护热线开通

晚报讯 4月1日起,南通市“12349”未成年人救助保护热线正式开通并投入使用,第一时间听取、回应、解决儿童诉求,积极维护未成年人合法权益。

市“12349”未成年人救助保护热线实行一号对外、集中受理,落实“地市级受理、县区级处置”和“线上线下相衔接、网上网下同处置”原则,以信息系统为支撑、快速科学处置为目标,构建南通特色“五位一体”未成年人保护综合服务平台,及时接受和处理有关未成年人权益保护的求助、投诉、建议和咨询。

热线结合民政部最新要求,提供六项服务内容:未成年人保护政策法规咨询服务;心理疏导、情绪抚慰等服务;个案帮扶与转介服务;未成年人生活困难求助受理;侵害未成年人权益事件线索;其他涉及民政部门职责的未成年人救助保护情形。

市未成年人保护中心负责热线接听受

理、工单派发、跟踪监督、结果反馈等,明确各县(市、区)民政部门为个案处置责任主体,个案所在乡镇(街道)政府为具体承办主体,实行双线派单制度,提高工单运转效率。对一些情况特殊的疑难、特别紧急的个案,在纵向派单的同时,根据个案反映内容,按照部门职责派发相关部门,强化业务指导,实行联办会商制度。

热线建立社会力量参与机制,通过政府购买服务的方式,着重引入心理咨询团队和社工组织等专业力量,弥补政府工作力量的不足,通过采取“社工+专家库+党员志愿者+儿童”的关爱服务模式,多部门、多领域、多专业协调联动,对思想偏激和行为需要矫正的儿童及时干预,对家庭监护失当的儿童家庭提供家庭监护指导,对面临生存危机的孩子提供及时庇护等,确保每名儿童的诉求得到及时回复和有效解决。

记者张亮



电商运营技能大比拼

昨天,2021年江苏省职业院校技能大赛电子商务运营技能赛项在南通中等专业学校举行,214名选手通过网店开设装修、直播营销和网店推广等环节进行组织管理能力、团队合作能

力、创新思维能力等方面的比拼。

记者徐培钦

“崇川区十佳物管小区”名单出炉

快来看看你家小区有没有上榜

晚报讯 小区物业管理服务是广大居民群众重要的民生消费项目。在2021年“3·15”国际消费者权益日前,南通报业传媒集团联合南通市残疾人联合会、崇川区住房和城乡建设局举办了2020年度“崇川区十佳物管小区”评选活动。经过10多网民15天的投票和专家组鉴评,崇川区一批广受好评的物管小区脱颖而出。

2020年度“崇川区十佳物管小区”有:1.万科,城市之光;2.碧桂园,翡翠沁园;3.伟亿,锦峰大厦;4.爱众,永怡家园;5.华润物业,华润悦锦湾;6.坤园物业,银州皇家花园;7.春晖物业,龙湖佳苑;8.保华物业,悦海名邸;9.幸福物业,瑞景新居;10.龙湖物业,圆融公馆。

本次活动旨在展示全区住宅小区“好管家”为居民服务情况、无障碍设施覆盖使用情况、小区环境和秩序改善维护情况等,让脱颖而出的物管小区形成榜样力量和引领力量,从而促进全区物业管理和服务水平发展,不断改善和提高全区居民群众的居住水平和生活质量。

记者李慧

清明小长假,高速公路小车免费通行 苏通大桥今日或迎假期最大车流



晚报讯 清明小长假今起拉开帷幕,高速公路再次实行小车免费通行。交警部门预计,今年高速流量相比去年将增加不少,中短途出行意愿较为强烈,今日或为假期流量最高日。

根据预测,节日期间我市由南往北方向车流较大,节日后期由北往南方向流量逐渐增多,潮汐现象较为明显。4月3日(小长假第一天)9点至11点为高速出程拥堵高峰,返程4月5日(小长假最后一天)16点~19点高速拥堵程度较高。清明节期间,高速公路交通流形成“两头持续偏高、中间稍有回落”

的时空分布特征。

假期中,我市出程易拥堵缓行的高速路段主要是G15沈海高速苏通大桥等路段,预计大桥日均车流超过13万辆,较平时增长4成以上,假期首尾两天为出行高峰,最高峰或出现在假期首日。节假日期间,包括苏通大桥、崇启大桥在内的省内4座跨江大桥实行货车限时错峰出行政策,预计全省高速公路货车占比较平日有所下降,预计在11%左右,但过江流量依然很大,尤其是迎接第一个清明小长假的沪苏通大桥,将会出现货车流量增多、客货混行,致沪苏通大桥出现“间断性”拥堵缓行现象。

对于节假日可能出现的车流井喷式增长,车流溢至主线现象,交警部门将采取适时关闭入口匝道方式缓解高速饱和。对苏通大桥,向南车辆积压至小海,及时关闭开发区收费站;积压至先锋,及时关闭竹行收费站。对沪苏通大桥,向南车辆积压至平潮北枢纽,及时关闭南通西、平潮北收费站。记者张亮

市区客运站清明假期运输启动 预计发送旅客约5.5万人次

晚报讯 记者昨天从南通汽运集团站务分公司获悉,南通汽车客运东站清明假日运输工作从2日启动,至6日结束,为期5天。小长假期间,南通汽车客运东站预计发送旅客约5.5万人次。

本次小长假运输高峰将集中在2日下午、3日和5日下午。4月2日、3日客流主要集中在市际苏州、无锡、常州、淮安,县际启东、海安、如东以及如东西部等班次,5日的客流将以上海、苏州、常州、无锡为主。由于清明节有祭祖扫墓传统,而且也是出门踏青

的好时机,因此市区客运站的客流与平日相比有明显增加,客流以探亲、扫墓、学生流、旅游观光流为主。

为确保广大旅客出行顺利,避免购票排队,客运站建议旅客通过巴士管家APP、南通汽运集团微信公众号、站内售票窗口、自助售票机等多种渠道查询购买车票,亦可拨打24小时服务热线4001112816进行咨询。车站方面提醒:旅客在出行中要求全程佩戴口罩,购票、进站、出站时保持1米间隔,听从工作人员引导,确保出行安全。记者严春花 通讯员王荣

清明假期铁路运输启动 南通站昨天发送旅客超1.5万人次

晚报讯 “就地过年”后,“补偿式返乡”到来。昨天一早,南通火车站就迎来出游高峰,进站口排起了长长的队伍,候车大厅坐满旅客。记者从南通火车站了解到,清明假期南通站客流成分以祭扫流、学生流、旅游流为主。根据预售票情况看,铁路客流高峰出现在4月2日和4月5日,南通站2日旅客发送量将突破15万人次,4月5日旅客发送量或将突破1.8万人次,创疫情以来新高。

今年清明小长假运输期限为4月2日至5日,共计4天,这也是今年疫情得到有效控制后的首个小长假,市民出游需求集中释放。加之去年以来,沪苏通、盐通等新线开通,南通“高铁朋友圈”扩容,南通人外出旅游、求学、探亲的脚步迈得更大。“南通站从疫情期间每天30多趟车,恢复到现在80多

趟,几乎满线运行。”南通火车站党总支书记缪俊杰说,为确保客流高峰情况下的运力需要,小长假期间,铁路部门在春游运输运力配备基础上,宁启线又增开南京往返南通的旅客列车2对。目前,南京、上海等短途客流火爆,5日大部分车票已售罄,3日、4日尚有足量余票。没买到票的旅客可登录12306官方APP候补,或关注铁路部门是否会增加新的临客。

这两天,南通西站客流量也创下新高,预计2日、5日旅客发送量均超7000人,以南京、上海方向短途客流为主。客流迎来高峰,疫情防控也落实得更细,铁路系统在加强常态化防疫措施的基础上,进一步优化测温、验码流线,畅通老年人进站绿色通道。

记者彭军君 实习生杨荣臣

通常汽渡昨天迎来车流高峰 由北往南渡运车辆峰值近2000辆

晚报讯 伴随清明小长假的到来,通常汽渡车流量也多了起来。记者昨天从通常汽渡现场了解到,通常汽渡由北往南方向过江车辆较平日翻了一番。

今年小长假,公众出行意愿“井喷”。3月31日,小长假出行高峰初显,加之苏通大桥封闭维修,车辆纷纷改道涌向汽渡,通常汽渡当日渡运车辆近1700辆,4月1日渡运车

辆更是飙升至1900余辆。“平常过渡车辆约1000辆,即来即走;节假日期间渡运车辆的峰值接近2000辆,需要排队等候上船。”通常汽渡工作人员告诉记者,清明小长假期间,苏通大桥实行货车限时错峰通行,除运送鲜活农产品、应急救援车辆和服务区油品保障车辆外,其余黄牌货车一律限行,因此,渡运车辆还将增加。

记者彭军君 实习生杨荣臣